
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 26 FÉVRIER 2021 

 
PRÉSENTS : Solange FRADET, Julien MONTGERMONT, Géraldine MUSSET,  
Alexandra BELLANGER, Anne RAMIREZ, Brigitte BARON, Damien 
GAUTHIER, Gwladys ROUZEAU, Nicolas WOLFF 
 

ORDRE DU JOUR :         Bilan de la vente de Jus de pommes 
    Ventes à venir et Vide-grenier 
    Intervention sur le handicap 
    Divers 
 
Cette réunion s’est tenue en Visioconférence. 
 
1 – Bilan de la vente de jus de pommes : 
 

 La vente de bouteilles de jus de pommes et de pétillants de pommes avec 
un producteur de Secodigny (79) s’est bien déroulée. Merci à tous !!! 
 La livraison est prévue à l’école vendredi 5 mars de 15h45 à 17h45. 
Chaque acheteur recevra un message de l’APE pour le prévenir. 
 

 
2 – Vente à venir et Vide-grenier : 
 
! Plants de légumes et aromates mars/avril 2021 : 
Cette année, nous lançons un partenariat avec l’entreprise de Neuville-
de-Poitou « Art & Jardin » pour vous proposer des plants de légumes et 
aromates. Les bons de commande seront distribués à partir du 22 mars 
avec une date limite fixée au 9 avril (vacances de Pâques). 
La livraison est prévue pour vendredi 30 avril à la sortie de l’école. 
 
! Objets avec dessins d’enfants d’Initiatives : 
L’objet choisi est un dessous de plat en verre de 25 cm x 20 cm. Il y a aura un 
modèle avec les dessins des enfants de maternelle et du CP et un autre avec les 
dessins des enfants de CE1, CE2, CM1 et CM2.  
Nous remercions les enseignants de prendre le temps de faire dessiner les enfants 
en classe. Les dessins seront faits avant les prochaines vacances et nous prendrons 
les commandes en même temps que la vente de plantes. Par contre la livraison ne 
se fera qu’au mois de mai, délais nécessaires pour la production et la réception avec 
Initiatives. 
 
! Vide-grenier dimanche 2 mai 2021 : 
La date est confirmée mais nous restons à l’écoute de l’actualité. 
Nous espérons vivement pouvoir organiser cet événement… 
De plus, le club de danse africaine de Neuville nous propose une 
démonstration. 
 
 

! Glaces de Bellefois en mai/juin 2021: 
La vente de crèmes glacées au lait bio fabriquées localement dans notre 
quartier par « Le Glacier de Bellefois » est confirmée pour la fin d’année 
scolaire. 
 



3 – Présentation de l’intervention sur le handicap : 
 
 Les discussions se poursuivent entre les enseignants et les 
intervenants de France Handicap pour construire le projet. 
 La date du 21 mai est arrêtée pour la journée d’intervention à 
l’école et nous allons retenir le gymnase. 
  
4 – Divers : 

 
 Nous avions pensé mettre en place une borne de recyclage de 
masques à usage unique dans l’école mais nous apprenons, via la 
page Facebook de la mairie, que la commune a déjà mis en place 
des bornes de récupération avec la société Plaxtil de Chatellerault. 
 Sur Bellefois, on peut en trouver une à la Boulangerie de Bellefois 
et une autre se situerait à la cantine ou à la garderie de l’école. 
 Nous saluons cette initiative et espérons qu’elles seront largement 
utilisées. 
 

Séance levée à 22h05 
 
Prochaine réunion : samedi 27 mars à 11h30 à l'école de Bellefois ou par 
Visioconférence selon la situation sanitaire. 
 
 Ordre du jour :  - Préparation des prochaines opérations  
     - Divers 
 
 
Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2020/2021 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2020 

Vide ta chambre & Loto ANNULES 

Visite du Père-Noël ANNULEE 

Vente de jus de pommes février 2021 

Vente de plants de légumes et 
aromates avec « Art & Jardin » mars/avril 2021 

Vide grenier à Bellefois dimanche 2 mai 2021 

Projet Handicap avec APF France 
Handicap 21 mai 2021 

Vente de glaces du Glacier de Bellefois mai/juin 2021 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2021 

 
Contact :  mail apebellefois@gmail.com ;  
  Facebook : « APE de Bellefois »  
  boite aux lettres sur le portail de l'école… 


